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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος σε φοιτητές: Οι στόχοι 
πρέπει να μετακινούνται από το “εγώ” στο 
“εμείς”
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Συλλόγων 
Ιεροψαλτών Ελλάδος (ΟΜ.Σ.Ι.Ε.) κ. Γεώργιο Νιούτσικο και τον 
Γενικό Γραμματέα κ. Φώτιο Μάνταλο, είχε σήμερα το πρωί ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν ζητήματα που αφορούν την 
πορεία και τις προοπτικές της ιεροψαλτικής τέχνης, τη διαφύλαξη και ανάδειξη 
της βυζαντινής μουσικής παράδοσης, καθώς και την περαιτέρω ενίσχυση της 
συνεργασίας μεταξύ των δύο πλευρών.

Όπως επισημάνθηκε, κοινός στόχος αποτελεί η στήριξη και προβολή της 
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ιεροψαλτικής κοινότητας μέσα από έναν ουσιαστικό και διαρκή διάλογο, που θα 
συμβάλει στη συνέχιση της σημαντικής αυτής μουσικής παρακαταθήκης.

Στη συνέχεια, ο Αρχιεπίσκοπος συναντήθηκε με τον Αναπληρωτή Τομεάρχη 
Πολιτισμού του ΠΑΣΟΚ κ. Πάνο Αβραμόπουλο, ενώ ακολούθως είχε συνάντηση με 
την Πρόεδρο του Συνδέσμου Ιδιωτικών Κλινικών Ελλάδος κυρία Βαΐα Δεληχρήστου.

Ο κύκλος των σημερινών συναντήσεων του Μακαριωτάτου ολοκληρώθηκε με 
φοιτητές του Παντείου Πανεπιστημίου.

Στο πλαίσιο της συνάντησης, ο Προκαθήμενος της Ελλαδικής Εκκλησίας 
αναφέρθηκε στις προκλήσεις της νέας γενιάς και υπογράμμισε τη σημασία της 
στοχοθέτησης με κοινωνικό πρόσημο.

Όπως τόνισε, «οι στόχοι πρέπει να μετακινούνται από το “εγώ” στο “εμείς”, ώστε 
ο καθένας να συμβάλλει με το δικό του λιθαράκι στην κοινωνία».

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στην ανάγκη υπέρβασης του εγωισμού, σημειώνοντας, 
πως «ο εγωισμός πρέπει να υποχωρεί και να επιδιώκουμε όλοι μαζί το κοινό καλό».

Παράλληλα, ο Μακαριώτατος επεσήμανε, ότι «δεν πρέπει να φοβόμαστε την 
τεχνολογία, όταν αυτή χρησιμοποιείται με γνώμονα το δίκαιο και την αγάπη προς 
τον συνάνθρωπο».

Κλείνοντας, αναφέρθηκε στον ρόλο της θρησκείας και του κοινωνικού 
περιβάλλοντος στη διαμόρφωση του χαρακτήρα, ευχαρίστησε τους φοιτητές για 
την επίσκεψή τους και διαβεβαίωσε ότι «η πόρτα της Αρχιεπισκοπής παραμένει 
ανοιχτή για όλους, ανά πάσα στιγμή».

Στις δύο τελευταίες συναντήσεις μετείχε και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Ταλαντίου κ. Θεολόγος.
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